
TỔNG CỤC THUẾ CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
CỤC THUẾ TỈNH GIA LAI    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số:         /CTGLA-TTHT
V/v cấp hoá đơn điện tử 
theo từng lần phát sinh 

            Gia Lai, ngày      tháng      năm 

     
Kính gửi: Viettel Gia Lai – Chi nhánh Tập đoàn Công nghiệp

– Viễn thông Quân đội
Địa chỉ:  87 - 89 Nguyễn Tất Thành, P. Hoa Lư, TP. Pleiku, tỉnh Gia Lai.

Cục Thuế tỉnh Gia Lai nhận được công văn số 316/GLI-BPTC ngày 
02/12/2023 của Viettel Gia Lai – Chi nhánh Tập đoàn Công nghiệp – Viễn 
thông Quân đội (gọi tắt là Công ty) về việc hướng dẫn hồ sơ thanh toán tiền thuê 
nhân công trông coi, bảo vệ trạm viễn thông. Về vấn đề này, Cục Thuế có ý kiến 
như sau:

- Căn cứ khoản 4 Điều 91 Luật Quản lý thuế năm 2019 quy định:

“Điều 91. Áp dụng hóa đơn điện tử khi bán hàng hóa, cung cấp dịch vụ

4. Hộ kinh doanh, cá nhân kinh doanh không đáp ứng điều kiện phải sử 
dụng hóa đơn điện tử có mã của cơ quan thuế quy định tại khoản 1 và khoản 3 
Điều này nhưng cần có hóa đơn để giao cho khách hàng hoặc trường hợp doanh 
nghiệp, tổ chức kinh tế, tổ chức khác được cơ quan thuế chấp nhận cấp hóa đơn 
điện tử để giao cho khách hàng thì được cơ quan thuế cấp hóa đơn điện tử có 
mã theo từng lần phát sinh và phải khai thuế, nộp thuế trước khi cơ quan thuế 
cấp hóa đơn điện tử theo từng lần phát sinh.”

- Căn cứ tiết a1 điểm a khoản 2 Điều 13 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP 
ngày 19/10/2020 của Chính phủ quy định về hoá đơn, chứng từ:

“Điều 13. Áp dụng hóa đơn điện tử khi bán hàng hóa, cung cấp dịch vụ

2. Quy định về cấp và kê khai xác định nghĩa vụ thuế khi cơ quan thuế cấp 
hóa đơn điện tử có mã của cơ quan thuế theo từng lần phát sinh như sau:

a) Loại hóa đơn cấp theo từng lần phát sinh

a.1) Cấp hóa đơn điện tử có mã của cơ quan thuế theo từng lần phát sinh 
là hóa đơn bán hàng trong các trường hợp:

…

- Tổ chức không kinh doanh nhưng có phát sinh giao dịch bán hàng hóa, 
cung cấp dịch vụ;…”
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Đối chiếu các quy định nêu trên, trường hợp Công ty và tổ chức không 
kinh doanh có phát sinh giao dịch cung cấp dịch vụ (các loại hình dịch vụ phù 
hợp theo quy định của pháp luật) thì tổ chức đến cơ quan thuế để cấp hoá đơn 
điện tử có mã của cơ quan thuế (loại hoá đơn bán hàng) theo từng lần phát sinh 
để giao cho Công ty. 

Việc tiếp nhận, xử lý và cấp mã đối với hoá đơn điện tử theo từng lần phát 
sinh nêu trên được quy định tại Điều 12 Quyết định số 1447/QĐ-TCT ngày 
05/10/2021 của Tổng cục Thuế về việc ban hành Quy trình quản lý hoá đơn điện 
tử.

Cục Thuế trả lời để Công ty biết và thực hiện theo đúng quy định pháp 
luật về thuế và pháp luật có liên quan. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng 
mắc Công ty liên hệ Cục Thuế (Phòng Tuyên truyền hỗ trợ NNT), SĐT 0269 
6299299 để được hỗ trợ kịp thời./.

Nơi nhận:
- Như trên;
- Lãnh đạo Cục;
- Phòng NVDTPC, KK,
   TTKT 1,2,3;
- Website Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT(3b).

                     
                   KT. CỤC TRƯỞNG
                    PHÓ CỤC TRƯỞNG
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